
卒業後アンケート調査
結果報告

IR室



◼調査対象
• 2018年度全学科卒業生全員（471名）

◼調査方法
• 対象者の湘北アカウントメールアドレスにＵＲＬを送付し、パソ
コン・スマホを利用してＧｏｏｇｌｅ Ｆｏｒｍから回答

◼調査時期
• 2021年10月16日～同10月24日

◼回答数
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学科 回答人数 送付人数 回答率

総合ビジネス・情報学科 26名 237名 11.0％

生活プロデュース学科 12名 106名 11.3％

保育学科 22名 128名 17.2％

計 60名 471名 12.7％



回答数内訳

学科 コース・フィールド 回答数

総合ビジネス・情報 ビジネス情報 7

経理・金融 3

ショップマネジメント 2

オフィスワーク 6

観光ビジネス・観光 5

観光ビジネス・留学 0

ITプログラミング 2

ITメディアデザイン 1

総合ビジネス・情報集計 26

生活プロデュース ファッション 0

フード 1

インテリアデザイン 2

子どもサービス 9

生活プロデュース集計 12

保育 保育 22

総計 60



■卒業後アンケート調査

•学修内容の満足度、成長実感

•社会人生活の中で役立っている経験、授業科目

•社会人生活の中で役立つ学修成果が身に付い
たか 等

■卒業生勤務状況調査

•卒業生への評価 等

主な設問



Ｑ 現在、お仕事をされていますか？
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はい

いいえ



Ｑ 現在のお仕事は、在学時に所属していたコース・
フィールドの学習内容と関連性がありますか？
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Ｑ 現在のお仕事は、在学時に所属していたコース・
フィールドの学習内容と関連性がありますか？（学科別）
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P：高、L：低



Ｑ 湘北短期大学で学んだ内容について、満足していま
すか？
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P：高（80%以上）



Ｑ 湘北短期大学での学びと経験を通じて成長したと思
いますか？
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Ｑ 学習内容と仕事との関連性×満足度
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関連性がある
⇒満足度：高



Ｑ 学習内容と仕事との関連性×成長実感

卒業生アンケート調査結果報告

関係性はあまりみられ
ない



Ｑ 社会人生活の中で役立っている在学中の経
験は何ですか？（複数選択可）
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「授業全般」１位、
「資格取得」２位：昨年同様
インターンシップ ４→３位

友人や先輩・後輩との交流３位→４位



Ｑ 在学中にもっと力を入れて取り組んでおけば良かったと思うこ
とは何ですか？（複数選択可）
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資格取得 １位（昨年同様）
大学での授業 ２→３位
語学力 ３→２位



Ｑ 以下の各項目について社会で役立つ力が在学中に身に付いたかど
うか、お答えください。（4段階評価の平均値）
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Ｑ 湘北への進学を身近な人（兄弟姉妹・親戚・後輩等）に勧めた
いと思いますか？
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Ｑ その他、大学在学中に身に付けておけば良かったと思うことが
あれば、教えてください。
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■総合ビジネス・情報学科

パソコン能力 1人

英語 1人

語学力 1人

語彙力、プレゼンテーション能力 1人

資格関係 1人

日商簿記、FP 1人



Ｑ その他、大学在学中に身に付けておけば良かったと思うことが
あれば、教えてください。
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■生活プロデュース学科

敬語 1人

語学力。顧客とのやりとりは全て英語のため。 1人

税金や保険などのお金のこと 1人

簿記の資格をとっておきたかった 1人



Ｑ その他、大学在学中に身に付けておけば良かったと思うことが
あれば、教えてください。
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■保育学科

Excelの使用方法 1人

ピアノスキル 1人

一般教養をもっと幅広く 1人

季節の行事の子どもへの発表や伝え方、出し物など・クラ
スだよりなどを作成する時の文章力 1人

年間カリキュラム、月案のたて方を学びたかったです。 1人

保育以外の資格 1人

要録の書き方 1人


